

陈水扁要组新政党?

陈水扁要组新政党?

国民党:痴人说梦 民进党:捞钱新招

本报记者 王平



同到台北荣民总医院探望刚刚做完手术的陈水扁。

民进党正值多事之秋,两岸政策不知何去何从,重夺政权希望渺茫,几派势力暗中角力。陈水扁嫡系“一边一国连线”势力强劲,如果从民进党中分裂出去,民进党很可能就此一蹶不振,再难与国民党争锋。

先放话再否认意在恐吓

根据扁系人马传出的消息,以陈水扁为精神领袖的“一边一国连线”,已组成一个“6人核心小组”展开组党筹备工作,党名已初步选定“台湾正义联盟党”以及“反一中联盟”等近10个名称,而陈水扁确定将被推举为荣誉党主席。

消息引发足够关注之后,陈水扁办公室与扁子陈致中随后否认这条消息。扁办6日发布声明称,陈水扁并未指示组党,但声明又提出了陈水扁组党的几个条件,只要“民意高度支持(100万人连署)”、“本土派的力量整合”及“符合天时地利的成熟时间点”,就有“思考组党的空间”。

外界分析,陈水扁势力先放话再否认,用意在于提醒民进党注意,陈水扁有组党的实力和可能性,但并不想真走到那一步,陈水扁不愿对不起民进党,民进党也不要放弃陈水扁。

痴人说梦与捞钱新招

国民党“立委”对此评价是“痴人说梦”。国民党“立院”党团书记长吴育升认为,陈水扁是唯恐天下不乱,“因为只有台湾越乱,陈水扁才越有机会突围出狱,但他如意算盘不会成功”,因为民进党一些人,早就利用完陈水扁,跟他分道扬镳了。

民进党则表示忧虑和愤慨,但矛头更多地指向散布消息的“有心人士”而非陈水扁本人,将事情淡化处理。身属“一边一国连线”的民进党“立委”陈亭妃、陈其迈、李俊俛不约而同表示不知道组党传闻从何而来。民进党“立院”党团总召柯建铭也表示,整件事查无实据。民进党中执委洪智坤表示,主要是因为声援救陈水扁的力量及“独派”的声音削弱,这群人才会想要组党。

不愿具名的民进党“立委”怒批,这些挺扁人士想组党,图的不只是极端选票的政治利益,更想获取金钱上的暴利,根本是“捞钱新招”。该名“立委”指出,挺扁阵营过去常在电台、晚会或是救扁活动中,透过贩卖加上陈水扁包装的相关产品,获取不少金钱上的利益;但近来产品的销路渐走下坡,这些人才开始动歪脑筋,想透过组党,筹募“建党基金”海捞一把。

香港280人 获颁勋衔



据新华社香港12月8日电(记者王小旎)香港280名人士8日获颁勋衔及奖状。

据介绍,获授勋人士中,6人获颁授大紫荆勋章,16人获颁授金紫荆星章,34人获颁授银紫荆星章,51人获颁授铜紫荆星章。此外,还有8人获颁授纪律部队及廉政公署卓越奖章,41人获颁授荣誉奖章,61人获颁授荣誉勋章;45人获颁授行政长官社区服务奖状,18人获颁授行政长官公共服务奖状。

图为香港特区行政长官梁振英(左)为法官包致文颁发大紫荆勋章。新华社发

触动民进党敏感神经

政治无情,曾经的媒体红人陈水扁已经“冷”了许久。年初台湾“大选”之后,陈水扁失去指点江山的舞台,民进党也顺势将“救扁”议题束之高阁。

前段时间,陈水扁传出患“精神病”,近日又脱出樊笼戒护就医,但这类消息如今充其量只能给台湾人添点饭后谈资。

据台湾媒体报道,陈水扁入监后,民进党长期在申请减护就医、移监等问题上态度冷漠,引发挺扁势力极度不满,认为民进党对扁刻意“切割”,要求陈水扁出面组党的声音因此越来越强。3日,陈水扁向探监友人发出明确信号,表示“可以组党了”。

消息第一时间震动民进党。6日,民进党主席苏贞昌、高雄市长陈菊、民进党“立委”高志鹏、扁妻吴淑珍不约而同

台湾2012年代表字揭晓 “忧”字居冠

本报台北电 据台湾《联合报》报道,台湾2012年度代表字7日揭晓。“忧(下图,繁体)”字以8094票居冠,成为今年全民心灵与社会乱象的写照。

“台湾年度代表字”今年迈入第5年,去年选出“赞”字。今年2到10名代表字依序为:涨、转、感、惨、郁、苦、怨、穷、烂。

“忧”字的原始推荐人是台湾“中研院副院长”陈建仁。他指出,这一年来,无论是世界末日预言、国际形势、欧债危机、贫富差距、薪资倒退、物价上扬、族群对立、台湾竞争力等,“在在令人‘忧’”。

《联合报》总编辑游美月表示,第1名的“忧”字反映了台湾整体社会的心情,第2名的“涨”字则反映民众的忧虑所在:“万物皆涨,薪水没涨”,需要当局和社会各界关心,排名第3的“转”字,或可视为解“忧”的力量,正视忧虑,转一下心态,寻找新的方法,让“转”的力量,带动台湾正向前进。



南京将办多项活动 悼念大屠杀遇难同胞

为纪念南京大屠杀30万同胞遇难75周年,南京将陆续举行和平法会、烛光祭、南京大屠杀历史文献研究最新成果公布等多项活动,悼念遇难同胞。图为12月9日,群众在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆参观,悼念遇难同胞。

新华社记者 沈鹏摄

中国经济论坛发布实体经济年度报告

本报北京12月9日电(记者杨凯)第十二届中国经济论坛今天在北京举行,本届论坛主题为“实体经济的回归与转型”。人民日报社总编辑蔡名照在开幕致辞中指出,刚刚召开的中共十八大提出要牢牢把握实体经济这一坚实基础,为中国实体经济发展进一步指明了方向。实体经济的回归和转型,将推动中国经济的进一步繁荣。

论坛主办方《中国经济周刊》杂志社与商务部研究院信用评级与认证中心今天联合发布

了首份《2012年度中国实体经济发展报告》。报告分析了实体经济20个行业共计1689家上市公司自上市以来至今年3季度的财务数据,分析显示,实体经济总体财务状况形势严峻,房地产、仓储、建筑3行业显现系统性风险。报告呼吁建立实体经济“财务安全指数”监测体系。

中国经济论坛是人民日报社所属的《中国经济周刊》创办的全国性、经济类年度学术论坛,从2001年至今,已连续成功举办了11届。

首届小微企业发展论坛举行

本报北京12月9日电(记者李林)当前,小微企业面临着严峻的挑战,但危机中也孕育着重要机遇。小微企业应如何抓住机遇,化“危”为“机”?由国务院发展研究中心指导、中国经济时报社主办的首届中国小微企业发展论坛,今天在北京人民大会堂举行。本届论坛主题为“2013:小微企业的挑战与机遇”。十几位官员、专家、企业家就小微企业未来发展建

言献策。国务院发展研究中心副主任侯春、民建中央副主席辜胜阻等人的演讲博得全场热烈掌声。与会者就政府、金融机构等各种力量如何加大作为,如何为小微企业发展创造良好的环境等问题进行了热烈探讨。

今天还举行了《中国小微企业生存报告2012》一书的首发式及赠书活动。该书是中国经济时报所做的相关大型调查报道的结果。

达赖集团煽动教唆胁迫自焚杀人 川警方侦破系列案缉拿主要嫌犯

新华社成都12月9日电 近期,四川警方成功侦破由达赖集团组织策划的系列煽动教唆胁迫自焚杀人案,抓获罗让贡求等2名主要犯罪嫌疑人。据罗让贡求交待及查证,自2009年以来,其接受达赖集团指令,先后煽动教唆胁迫8名无辜人员自焚,造成3人死亡。

今年8月,四川省阿坝县发生多起自焚案件。四川省公安厅立即抽调警力,全力破案。经侦查,8月13日、15日,先后将主要犯罪嫌疑人罗让贡求、罗让才让缉拿归案。罗让贡求,男,40岁,四川省阿坝县格勒登寺僧人;罗让才让,男,31岁,四川省阿坝县牧民。

经查明,2009年2月阿坝县格勒登寺僧人扎白自焚后,罗让贡求接受境外达赖集团“藏独”组织“新闻联络小组”骨干夺安、三木且等人的指令,收集自焚人员信息传递至境外。

为进一步扩大影响,罗让贡求多次根据境外“新闻联络小组”要求,利用其在寺庙中的身份和影响,经常散布“自焚不违背教

规教义”“自焚者是英雄”等言论,并声称自己有关系,可以帮助自焚者在境外得到宣传、受到众人崇拜、提高自焚者及其家人的声望,并物色其侄子罗让才让共同煽动、教唆、胁迫他人自焚。

自焚事件发生后,罗让贡求、罗让才让都记录自焚者个人、家庭信息和拍照,并当面保证“只要你自焚,就一定把你的信息传到印度”。事后马上通过手机等工具,将自焚者照片、现场情况和家庭等相关信息提供给境外“藏独”组织。

此外,有几名群众受到罗让贡求、罗让才让的煽动、教唆,一度产生“自焚”念头,经家人和当地干部、民警及时劝阻,才得以幸免。还有两名群众为躲避罗让贡求的胁迫,被迫从阿坝县逃往外地躲藏,罗让贡求多次打听两人下落,并逼迫其尽快自焚,直到罗让贡求被警方缉拿归案后,两人才返回家中。

四川警方表示,将进一步加大侦办力度,依法严厉惩处煽动教唆胁迫自焚残害无辜群众生命的犯罪行为。

“2013-西藏独立年”纯属达赖臆想

杨子岩

达赖急了! 年近80的身躯再不活动,恐怕世人就会忘记曾经有过这么一个“斗士”的存在。

随着西藏经济社会快速发展、中国国际地位迅速提升,再不多露面,这位“藏人精神领袖”再难编造子虚乌有的谎言。

面对着西方民众和媒体越来越多的质疑,再不抛出新概念进行造势,昔日的农奴主,就再也得不到众多主子的垂怜。

近期,达赖集团正围绕12月10日所谓达赖获得诺贝尔和平奖纪念日,在国际上密集策划一系列的声援“藏独”活动,并将进入“2013-西藏独立年”炒作预热阶段,企图“尽最大努力使西藏事业成为2013年国际论坛上最重要的话题之一。”

心浮气躁容易丧失理智,黔驴技穷才会铤而走险。拿获得“诺贝尔和平奖”作为纪念的由头,达赖集团的糊涂显而易见。并不是对诺贝尔奖有所不敬,而是“和平奖”这个奖项根本不能服众。达赖获颁该奖,原本安居乐业的西藏,却在其鼓动下有自焚事件

发生。

达赖集团的宣传策略已被人看清:多年来一直营造一种西藏局势很紧张的印象,由此他再去论证,老百姓对中国政府的西藏政策是长期不满的,接着为了证实这一点,他继续通过一些渗透,使得西藏与藏区出现异常现象,反证他的结论。

如今这种策略已在国际广受质疑:为什么报道总是更多引述“自由西藏”的言论?为什么自焚事件发生后,“自由西藏”总是第一个知晓?为什么总是宣传1951年“中国占领西藏”,而从不谈及民主改革前农奴制社会的真相?为什么作为藏人的精神领袖,却不惜违反教义,纵容僧人“自焚”……太多的疑问,达赖及其集团已经不能把谎话说圆。

达赖集团叛逃半个世纪,在国际上四处窜访,把经济快速发展、社会安定和谐、人民安居乐业的西藏描述成“人间地狱”,把黑暗落后的旧西藏描述成“完全浪漫”的、“享有充分自由”的、“世外桃源式”的

“香格里拉”。炒作“2013-西藏独立年”的目的,是想复辟旧西藏政教合一的政治制度,使已经翻身的西藏人民再次成为农奴。

为了赢取主子的支持,达赖集团丑态百出。2010年2月18日,达赖窜访美国时称:“我有责任为600万藏族人民代言。”而在2009年11月22日,达赖在印度说自己是“印度之子”,为了给“爹”献礼,达赖一次又一次公开宣称山南地区属于印度,甚至狂妄宣称比中国更有资格主张对西藏的主权。

花着美国的钞票、宣称印度的儿子,恐怕连达赖自己也搞不清楚,到底哪个是自己心甘情愿承认的“干爹”。

西藏民主改革推翻了农奴制,政教合一的封建农奴制文化也被百万翻身农奴扔进了历史的垃圾堆。想要恢复农奴制时的高高在上,重建往日的“自由西藏”,已经永远成为流亡贵族的“明日黄花”。